Pecyn Dogfennau

. PEN Mark James LLM, DPA, DCA
oo Sir Gar B Pif Weithredr
< . ief Executive,
Carmarthenshu*er Neuadd y Sir, Caerfyrddin. SA31 1JP
Q=2 County Hall, Carmarthen. SA31 1JP
n ¢ Y
ty Cov™

DYDD GWENER, 21 RHAGFYR 2018

AT: HOLL AELODAU’R PWYLLGOR TRWYDDEDU

YR WYF DRWY HYN YN EICH GALW | FYNYCHU CYFARFOD
O'R PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHELIR YN Y SIAMBR,
NEUADD Y SIR, CAERFYRDDIN, AM 10.00 AM, DYDD
MAWRTH, 8FED IONAWR, 2019 ER MWYN CYFLAWNIR
MATERION A AMLINELLIR AR YR AGENDA ATODEDIG.

Mark Jamesovs

PRIF WEITHREDWR

¥ AILGYLCHWCH OS GWELWCH YN DDA

Swyddog Democrataidd: Martin S. Davies

Ffon (Llinell Uniongyrchol): 01267 224059

E-bost: MSDavies@sirgar.gov.uk
Cyf: AD016-001

w Sir Gar A= EICHCYNGORarleinamdani
omer Sir Gar wwwisirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire i .
> YOuRr counciLdoitonline

Q22 .
%y cons® www.carmarthenshire.gov.wales



PWYLLGOR TRWYDDEDU

14 AELOD

Y GRWP PLAID CYMRU — 7 AELOD

NoahkWN =

Y Cynghorydd
Y Cynghorydd
Y Cynghorydd
Y Cynghorydd
Y Cynghorydd
Y Cynghorydd
Y Cynghorydd

Mansel Charles

Ann Davies

Tyssul Evans

Ken Howell

Susan Phillips

Eirwyn Williams

D.E. Williams [Is-Gadeirydd]

Y GRWP LLAFUR - 4 AELOD

hon=

Y Cynghorydd
Y Cynghorydd
Y Cynghorydd
Y Cynghorydd

Fozia Akhtar
Penny Edwards
Amanda Fox
Andre McPherson

Y GRWP ANNIBYNNOL — 3 AELOD

1.
2.
3.

Y Cynghorydd
Y Cynghorydd
Y Cynghorydd

D N
oneor Sir Gar

Carmarthenshire

o ey
01//1[), Co\\‘\o

Rob Evans
Irfon Jones
Edward Thomas [Cadeirydd]

DYLAI AELODAU FOD YN YMWYBODOL NA CHANIATEIR IDDYNT OFYN | AELODAU O
FEWN EU GRWPIAU EU HUNAIN I'Ww CYNRYCHIOLI MEWN CYFARFODYDD O'R

PWYLLGOR YMA

EICH cyNGorRarleinamdani
www.sirgarllyw.cymru

Your counciL doitonline
www.carmarthenshire.gov.wales



AGENDA

YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB
DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL.

CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO
PREIFAT - MISS JADE MARIE JONES.

CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO
PREIFAT - MR NIGEL ANDREW NOBES.

DEDDF TRWYDDEDU 2003 CAIS YN YMWNEUD A
DOSBARTHIAD FFILM.

LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD Y
PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHALIWYD AR 6ED RHAGFYR
2018.

w S Ga A ECHCYNGORarleinamdani
o Sir Gar wwwsirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
¢ -/, YOourRcounciLdoitonline
iy o www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 3

PWYLLGOR TRWYDDEDU
08/01/19

CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT -
MISS JADE MARIE JONES

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

Caniatau cais Miss Jones gyda rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

RHESYMAU:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd a’r Pwyllgor Craffu perthnasol Ambherthnasol
Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Ambherthnasol
Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad Ambherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd P.M. Hughes

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffon:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth

Mr Jonathan Morgan Pennaeth Dros Dro Cartrefi a 01554 899285
Chymunedau Mwy Diogel jmorgan@sirgar.gov.uk

Awdur yr Adroddiad

Justin Power 01267 228932
Uwch-swyddog Trwyddedu JHPower@sirgar.gov.uk

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire YOUR counciLdoitonline
Py e www.carmarthenshire.gov.wales TUdalen S



EXECUTIVE SUMMARY
Licensing Committee
08/01/19

APPLICATION FOR THE GRANT OF A HACKNEY CARRIAGE/PRIVATE
HIRE DUAL DRIVERS LICENCE - MISS JADE MARIE JONES

To consider an application from Miss Jade Marie Jones of 50 Caegar, Llanelli for the
grant of a hackney carriage/private hire dual drivers licence.

DETAILED REPORT ATTACHED ? NO

IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Jonathan Morgan Acting Head of Homes and Safer Communities
Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical
Crime & Management | Development Assets
Disorder Issues
NONE NONE NONE NONE NONE NONE NONE
CONSULTATIONS
| confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below
Signed: Mr Jonathan Morgan Acting Head of Homes and Safer Communities

1.Local Member(s): No local member involvement and therefore no consultation necessary.
2.Community / Town Council: No Community / Town Council involvement and therefore no
consultation necessary.

3.Relevant Partners: No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation
necessary.

4.Staff Side Representatives and other Organisations: There are no other organisations
involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and DD30981 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orer Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru
S YOUR counciLdoitonline
Tudalen 6 Dy o www.carmarthenshire.gov.wales



Eitem Rhif 4

PWYLLGOR TRWYDDEDU
08/01/19

CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT -
MR NIGEL ANDREW NOBES

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

Gwrthod cais Mr Nobes.

RHESYMAU:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol Ambherthnasol
Angen i'r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Ambherthnasol
Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad Amherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd P.M. Hughes

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffon:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth
Mr Jonathan Morgan Pennaeth Dros Dro Cartrefi a 01554 899285
Chymunedau Mwy Diogel jmorgan@sirgar.gov.uk
Awdur yr Adroddiad
Justin Power Uwch-swyddog Trwyddedu 01267 228932
JHPower@sirgar.gov.uk

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire YOUR counciLdoitonline
Py e www.carmarthenshire.gov.wales TUdalen [



EXECUTIVE SUMMARY
Licensing Committee
08/01/19

APPLICATION FOR THE GRANT OF A HACKNEY CARRIAGE/PRIVATE
HIRE DUAL DRIVERS LICENCE - MR NIGEL ANDREW NOBES

To consider an application from Mr Nigel Andrew Nobes of 7 Bridge Street, Newcastle Emlyn
for the grant of a hackney carriage/private hire dual drivers licence.

DETAILED REPORT ATTACHED ? NO

IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

ﬂjned: Mr Jonathan Morg_;an Acting_j Head of Homes and Safer Communities
Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical
Crime & Management | Development Assets
Disorder Issues
NONE YES NONE NONE NONE NONE NONE

LEGAL: The legal implication of refusal to grant a licence is that Mr Nobes may lodge an
appeal.

CONSULTATIONS
I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below
Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

1.Local Member(s): No local member involvement and therefore no consultation necessary.

2.Community / Town Council: No Community / Town Council involvement and therefore no

consultation necessary.

3.Relevant Partners: No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation
necessary.

4. Staff Side Representatives and other Organisations: There are no other organisations

involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and DD10787 | Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orer Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru
S YOUR counciLdoitonline
Tudalen 8 Dy o www.carmarthenshire.gov.wales



Eitem Rhif 5

Y PWYLLGOR TRWYDDEDU
08/01/9

DEDDF TRWYDDEDU 2003
CAIS YN YMWNEUD A DOSBARTHIAD FFILM

YR ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU
HANGEN:

Bod y Pwyllgor yn gwylio'r tair ffilm fer ac yn gwneud argymhelliad ynghylch caniatau i blant
wylio'r ffilmiau gan gyfeirio at ganllawiau dosbarthiad y BBFC.

Hynny yw, mewn perthynas &'r ffilm yn dwyn vy teitl “Arctig - Mér o Blastig” dylid dangos y ffilm
yn unol & dosbarthiad PG, mewn perthynas a'r ffilm yn dwyn vy teitl “Le Kov - Gwenno” dylid
dangos y ffilm yn unol & dosbarthiad U, mewn perthynas a'r ffilm yn dwyn y teitl “The Last
Little Show at the End of the Earth” dylid dangos y ffilm yn unol & dosbarthiad U.

Y RHESYMAU:

Sicrhau nad yw dangos vy ffilmiau yn tanseilio'r amcanion trwyddedu ac yn arbennig o ran
amddiffyn plant rhag niwed.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol Ambherthnasol
Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Amherthnasol
Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad Ambherthnasol

Yr Aelod o’r Bwrdd Gweithredol sy’n Dal y Portffolio: Y Cynghorydd P.M. Hughes

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffon:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:
Enw Pennaeth y Gwasanaeth Pennaeth Dros Dro Cartrefi a 01554 899285

Mr Jonathan Morgan Chymunedau Mwy Diogel jmorgan@sirgar.gov.uk
Awdur yr Adroddiad 01267 228801

Mrs Kirsten Smith Swyddog Trwyddedu ksmith@sirgar.gov.uk

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire YOUR counciLdoitonline
Py e www.carmarthenshire.gov.wales TUdalen 9



EXECUTIVE SUMMARY
LICENSING COMMITTEE
08/01/19

LICENSING ACT 2003
FILM CLASSIFICATION REQUEST

To consider a request from Mrs Mair Craig on behalf of Llansadwrn Reading Rooms for a
recommendation regarding the admission of children to view four previously unclassified short
films. The applicant wishes to screen the three films, “Arctig - Mér o Blastig”, “Le Kov -
Gwenno” and “The Last Little Show at the End of the Earth”, prior to the screening of a
certificated feature film at the community cinema.

The premises intend operating the community cinema under the community premises
exemptions set out in paragraph 6A of Schedule one of the Licensing Act 2003.

In order to satisfy the requirements of the Licensing Act 2003, the films shown must have a
recommendation concerning the admission of children issued by either the film classification
body (BBFC) or relevant licensing authority, which in this case is ourselves.

The committee is asked to refer to the guidelines in relation to age ratings produced by the

British Board of Film Classification (BBFC).
DETAILED REPORT ATTACHED ? | NO

IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Jonathan Morgan Acting Head of Homes and Safer Communities
Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical
Crime & Management | Development Assets
Disorder Issues
NONE NONE NONE NONE NONE NONE NONE
CONSULTATIONS
I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below
Signed: Mr Jonathan Morgan Acting Head of Homes and Safer Communities

1.Local Member(s): No local member involvement and therefore no consultation necessary.
2.Community / Town Council: No Community / Town Council involvement and therefore no

consultation necessary.

3.Relevant Partners: No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation
necessary.

4.Staff Side Representatives and other Organisations: There are no other organisations
involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:
THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document File Ref No. Locations that the papers are available for public
inspection
Application Form and Llansadwrn Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents. Reading Rooms
o Sir Gar EICH cYNGORarleinamdani
orer Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

I YOUR counciLdoitonline

Tudalen 10 Dy coue® www.carmarthenshire.gov.wales



Eitem Rhif 6

PWYLLGOR TRWYDDEDU

Dydd lau, 6 Rhagfyr 2018
YN BRESENNOL: Y Cynghorydd E.G. Thomas (Cadeirydd)

Y Cynghorwyr:
F. Akhtar, J.M. Charles, C.A. Davies, P.M. Edwards, R.E. Evans, W.T. Evans, A.L. Fox,
J.K. Howell, H.l. Jones, J.S. Phillips, E.G. Thomas, D.E. Williams a J.E. Williams

Yr oedd y swyddogion canlynol yn gwasanaethu yn y cyfarfod:
R. Edgecombe, Rheolwr y Gwasanaethau Cyfreithiol

J. Power, Uwch Swyddog Trwyddedu

M. Heath, Swyddog Trwyddedu

K. Thomas, Swyddog Gwasanaethau Democrataidd

J. Laimann, Swyddog Gwasanaethau Democrataidd Cynorthyol

Y Siambr, Neuadd y Sir, Caerfyrddin, 10.00 -11.00 am
1. YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB

Derbyniwyd ymddiheuriadau am absenoldeb gan y Cynghorydd A.S.J.
McPherson.

2, DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL.
Ni chafwyd dim datganiadau o fuddiant personol.

3. MR DOUGLAS GLYNDWR THOMAS - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

Bu'r Pwyllgor yn ystyried cais gan Mr Douglas Glyndwr Thomas o lron Gate
Lodge, Talyllychau, Llandeilo, Caerfyrddin am drwydded yrru ddeuol ar gyfer
cerbyd hacnai/hurio preifat.

Bu'r Pwyllgor yn cyfweld & Mr Thomas ynghylch ei gais.

Argymhellodd yr Uwch-swyddog Trwyddedu fod cais Mr Thomas yn cael ei
ganiatau a'i fod yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

PENDERFYNODD Y PWYLLGOR YN UNFRYDOL, yn unol a& chanllawiau'r
Cyngor, ganiatau cais Mr Douglas Glyndwr Thomas am Drwydded Yrru
Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat a rhoi rhybudd iddo ynghylch ei
ymddygiad yn y dyfodol.

4, MR SIMON JOHN GRIFFITHS - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

Yn unol & Chofnod 6 o'i gyfarfod ar 24 Hydref, 2018, bu'r Pwyligor yn ystyried cais
gan Mr Simon John Griffiths o 36 Harddfan, y Bryn, Llanelli, am drwydded yrru
ddeuol ar gyfer cerbyd hacnai/hurio preifat.

Bu'r Pwyligor yn cyfweld & Mr Griffiths ynghylch ei gais.

o Sir GarJh EICH CYNGOrarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . ]
¢ Your counciLdoitonline Tudalen 11
ity Con® www.carmarthenshire.gov.wales



Cafwyd sylw gan ddarpar gyflogwr Mr Griffiths o blaid ei gais.

Argymhellodd yr Uwch-swyddog Trwyddedu fod cais Mr Griffiths yn cael ei
ganiatau a'i fod yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

PENDERFYNODD Y PWYLLGOR YN UNFRYDOL, yn unol a chanllawiau'r
Cyngor, ganiatau cais Mr Simon John Griffiths am Drwydded Yrru Ddeuol ar
gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat a rhoi rhybudd iddo ynghylch ei
ymddygiad yn y dyfodol.

5. MR BERNARD PRICE - CAIS | ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

Yn unol & Chofnod 7 o'i gyfarfod ar 24 Hydref, 2018, bu'r Pwyligor yn ystyried cais
gan Mr Bernard Price o 159 Trilwm, Trimsaran, Cydweli am adnewyddu ei
drwydded yrru ddeuol ar gyfer cerbyd hacnai/hurio preifat.

Bu'r Pwyligor yn cyfweld & Mr Price ynghylch ei gais.

Argymhellodd yr Uwch-swyddog Trwyddedu fod cais Mr Price yn cael ei ganiatau
a'i fod yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

PENDERFYNODD Y PWYLLGOR YN UNFRYDOL, yn unol & chanllawiau'r
Cyngor, ganiatau cais Mr Bernard Price am adnewyddu ei Drwydded Yrru
Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat a rhoi rhybudd iddo ynghyich ei
ymddygiad yn y dyfodol.

6. MR SIMON MARTIN VAUGHAN - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

Bu'r Pwyllgor yn ystyried cais gan Mr Simon Martin Vaughan o 9 Carregamman
Isaf, Rhydaman am drwydded yrru ddeuol ar gyfer cerbyd hacnai/hurio preifat.

Bu'r Pwyllgor yn cyfweld & Mr Vaughan ynghyich ei gais.

Argymhellodd yr Uwch-swyddog Trwyddedu fod cais Mr Vaughan yn cael ei
ganiatau a'i fod yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

PENDERFYNODD Y PWYLLGOR YN UNFRYDOL, yn unol & chanllawiau'r
Cyngor, ganiatau cais Mr Simon Martin Vaughan am Drwydded Yrru Ddeuol
ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat a rhoi rhybudd iddo ynghylch ei
ymddygiad yn y dyfodol.

7. MR BRIAN WOOLOFF - CAIS | ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

Bu'r Pwyligor yn ystyried y cais gan Mr Brian Wooloff 0 9 Lon yr Ysgol, Llanelli am
adnewyddu ei drwydded yrru ddeuol ar gyfer cerbyd hacnai/hurio preifat.

Bu'r Pwyllgor yn cyfweld & Mr Wooloff ynghylch ei gais.

o Sir GarJh EICH CYNGOrarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . ]
Tudalen 12 ¢ YOURr counciL doitonline
ity Con® www.carmarthenshire.gov.wales



Argymhellodd yr Uwch-swyddog Trwyddedu fod cais Mr. Wooloff yn cael ei
ganiatau a'i fod yn cael rhybudd terfynol ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

Ar hynny:

PENDERFYNWYD cynnal sesiwn breifat er mwyn cael cyngor cyfreithiol yn
unol & Pharagraff 16 o Atodlen 12A i Ddeddf Llywodraeth Leol 1972.

Ar 0l y toriad, ailymgynullodd y Pwyllgor i roi ei benderfyniad.

PENDERFYNWYD, yn unol & chanllawiau'r Cyngor, ganiatau cais Mr Brian
Wooloff am adnewyddu ei Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd
Hacnai/Hurio Preifat a rhoi rhybudd iddo ynghylch ei ymddygiad yn y
dyfodol.

LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD Y PWYLLGOR
TRWYDDEDU A GYNHALIWYD AR Y DYDDIADAU CANLYNOL.:-

8.1. 24AIN HYDREF, 2018

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL lofnodi bod cofnodion cyfarfod y Pwyligor
Trwyddedu a gynhaliwyd ar 24 Hydref 2018 yn gofnod cywir.

8.2. 13EG TACHWEDD, 2018

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL lofnodi bod cofnodion cyfarfod y Pwyllgor
Trwyddedu a gynhaliwyd ar 13 Tachwedd 2018 yn gofnod cywir.

CADEIRYDD DYDDIAD

EICH CYNGORarleinamdani

>
omeer Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshi
armarthenshirs Your counciL doitonline Tudalen 13

Q, A .
%ty Cows® www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



	Agenda
	3 CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT - MISS JADE MARIE JONES.
	4 CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT - MR NIGEL ANDREW NOBES.
	5 DEDDF TRWYDDEDU 2003 CAIS YN YMWNEUD Â DOSBARTHIAD FFILM.
	6 LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD Y PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHALIWYD AR 6ED RHAGFYR 2018.

